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INFORMACE Z RADNICE 

Z ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Brušperk 
konaného dne 10. listopadu 2010

Volba starosty

Navrženi: 

Ing. Ivan Krupník    9 hlasů

Ing. Lukáš Wežranowski 6 hlasů

Starostou města byl zvolen Ing. Ivan Krupník

Volba místostarosty

Navrženi: 

Jiří Pasyk 9 hlasů

Ing. Lukáš Wežranowski 6 hlasů

Místostarostou města byl zvolen Jiří Pasyk

Volba členů rady města

Navrženi: 

Ing. Jiří Dlouhý 9 hlasů

Ing. Štěpán Dubový 6 hlasů

Mgr. Petr Juřák 6 hlasů

Ing. Pavel Káňa 9 hlasů

Ing. Petr Měkýš 6 hlasů

Ing. Svatopluk Slovák 9 hlasů 

Členy rady města byli zvoleni

Ing. Jiří Dlouhý 

Ing. Pavel Káňa 

Ing. Svatopluk Slovák Ing. Petr Urbanec, vedoucí protokolu

Oznámení
Na Silvestra v pátek 31. 12. budou městský úřad, městská knihovna a informační centrum uza-

vřeny. 

Pravidelný odečet vodoměrů
Ve dnech od 6. 12. do 22. 12. 2010 bude prováděn pravidelný opis vodoměrů pracovníky SmVaK 

Ostrava, a.s.

Vánoční strom na náměstí
V letošním roce věnovala městu vánoční strom p. Růžena Dlouhá, ul. Gruntovní 981. Městský 

úřad jí za dar děkuje. Ing. Petr Urbanec, tajemník MěÚ

Štědrej den nám nastal, koledy přichystal...
Ne, Štědrý den ještě nenastal, ale už se připravuje. Nejprve cukroví. 

Maminka nám říkávala:„Nesmíte na ně chodit.“ Když jsme šli do pokoje, 

kde bylo cukroví v krabicích připraveno, pak jsme měli pískat nebo zpívat. 

Možná má již někdo připraveny dárky. Anebo čeká na inspiraci posled-

ních dnů? Všechno hezké se musí připravit. 

Vnější přípravy jsou důležité, ale měly by být znamením vztahů mezi lid-

mi. Vánoce se nedají odbýt nákladným dárkem. Děti potřebují něco náklad-

nějšího. Něco, co často v současné době bývá nedostatkovým zbožím. 

Co je tím nedostatkovým zbožím? Čas rodičů. Popovídat si, zahrát, projít 

se spolu. A ten čas potřebují i rodiče vzájemně pro sebe. Tím spíše také rodiče dospělých dětí.

Proto Advent vyzývá ke ztišení a možná někdy k večeru bez televize, bez počítače. Vánoce přece 

jsou zvěstí o tom, že se narodil člověk, Spasitel, ten člověk je Bůh. Vědět, že člověk je více než všech-

no ostatní, než jakákoliv zábava, než jakákoliv technika. Skrze vztah k člověku je možno najít toho, 

který je „Zářivou“ hvězdou naděje pro nás všechny. 

Kéž Bůh dá, abychom se dokázali takto připravit na vánoční svátky. Svátky radosti a naděje. To 

nám všem ze srdce přeji.

Bohoslužby o Vánocích a na Nový rok

Mše sv. v noci (půlnoční) pátek 24. 12. v 22.30 h. 

Mše sv. v sobotu 25. 12. v 9.30 h.

Mše sv. v neděli 26. 12. (Svaté Rodiny) v 9.30 h 

Mše sv. na poděkování za rok 2010 v pátek 31. 12. v 17 h.

Mše sv. na Nový rok (slavnost Matky Boží) v sobotu 1. 1. 2011 v 9.30 h.

P. Karel Javorek, farář

Bezplatná právní poradna
pro občany Brušperka je v zasedací místnosti městského úřadu v úterý 14. a 28. 12. 

od 15 do 16.30 h.

Naši jubilanti 
Své významné životní jubileum oslaví v měsíci prosinci tito naši občané:

Josef Kocián 93 let

Marie Martínková 89 let

Božena Kuchařová 89 let

Bedřiška Milotová 89 let

Marie Plačková 88 let

Zdenka Laníková 88 let

Mojmír Bražina 86 let

Viola Cveková 86 let

Julie Polášková 84 let

Lenka Krupníková 83 let

Ludmila Cigánková 83 let

Zdeněk Červenka 82 let
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Eduard Lednický 81 let

Stanislav Kubis 81 let

Štěpánka Jurásková 81 let

Marie Drobišová  81 let

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk, Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk přejí 

všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Jana Šmiřáková, Odbor fi nancí, majetku a vnitřních věcí

Ohlédnutí za rokem 2010   
Významné životní jubileum, osmdesát pět let, oslavil v tomto roce p. Ludvík Žídek. 

Zasloužil se o založení hudební školy v našem městě a vedl ji až do roku 1985. 

Věnoval se hře na housle a violu. Byl dlouholetým členem Symfonického 

orchestru Válcoven plechu v Lískovci, později Symfonického orchestru 

Frýdek-Místek. Více než půl století vede záznam o průběhu počasí a údaje 

poskytuje k zápisu do kroniky města. Hodně zdraví do dalších let, radost 

z kvetoucí zahrady a vytrvalost v zápisech o počasí!

Pět let uplynulo od smrti dirigenta, hudebního pedagoga a našeho rodáka Vladimíra Matěje. 

Pocházel z muzikantského rodu. Do světa hudby ho uváděl starší bratr Josef. Učil ho hře na housle.  

Josef Matěj ovládal několik hudebních nástrojů – housle, basu, trubku, harmoniku, bubny, tympá-

ny, činely. V hudebním vzdělání tak jako mladší Vladimír nepokračoval, i když měl velké nadání.. 

Od dětství hrál s otcem v brušperské kapele k tanci a zábavě při společenských večírcích, zahrad-

ních slavnostech, koncertech a pohřbech. Působil i jako její dirigent.  Mgr. J. Neuwirthová

Informace Obvodního oddělení Policie ČR v Brušperku
Vážení spoluobčané,

chci vám připomenout bezpečnostní situaci v obvodu OO Policie ČR Brušperk. 

Aktuálním problémem zůstává stejně jako v loňském roce zvýšený počet případů 

krádeží vloupáním do motorových vozidel. Podotýkám, že si za vykradení mohou 

většinou sami majitelé i přes naše častá upozornění. Problémem zůstává nárůst vlou-

pání do sklepních prostor, bytových domů, ze kterých bývají odcizena nejčastěji jízd-

ní kola. Jenom v období letních prázdnin jsme zaznamenali 22 případů. 

Upozorňuji občany na podomní prodejce, kteří nabízejí služby a zboží. Každým rokem jich při-

bývá. Nákupy přinášejí rizika. Neřeší často záruční lhůtu, či možnost vrácení zboží. Není možno 

s určitostí říci, že člověk, který zazvonil u dveří, je slušný a nejde krást. Zloději ovládají znalost 

komunikace a poměrně snadno docílí toho, že jim téměř každý uvěří. Záleží na vaší ostražitosti 

a důvěřivosti. Opatrnosti je třeba dbát i při internetových nákupech. I ty nesou rizika.

Upozorňujeme řidiče, aby si do 31. 12. 2010 vyměnili řidičský průkaz vydaný v období od 

1.1.1994 do 31.12.2000.

Vážení spoluobčané, věnujte pozornost tomu, co se ve vašem okolí děje. V případě potřeby se 

obracejte na Policii ČR, tel. 558 666 222, nebo na tísňovou linku 158. Jen s vaší pomoci můžeme být 

úspěšní. 
Za kolektiv OOP Brušperk, pprap. Jiří Zamazal  

Svoz komunálního odpadu.
V našem městě proběhl 13.11. třetí svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu v tom-

to roce. Zodpovědný přístup občanů, předávání odpadů přímo pracovníkům fi rmy a dodržování 

časového harmonogramu přispěly k plynulému průběhu sběru. MěÚ občanům za zodpovědný pří-

stup děkuje.  Radim Neuwirth

Odvoz každých 14 dnů
Modrá známka – středa 8. a 22. 12. ul. Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, 

Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skal-

ka, Sportovní, Staroveská, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní.

Žlutá známka – středa 1., 15. a 29. 12. ul. Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, 

Dráhy, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na 

Vyhlídce, nám. J. Á. Komenského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří. 

Svoz plastů v prosinci
Úterý 7. ul. Antonínov, Borošínská, Fryčovická, Dr. Martínka, K Pastevní-

ku, Luční, Na Vyhlídce, Novosady, Skalka, Studniční.

Úterý 14. ul. Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, 

Kostelní, Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří.

Úterý 21. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko.

Úterý 28. ul. J. Matěje, K Sv. vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, U Tří lip, Zahrad-

ní.

INFORMACE ZE ŠKOL

Základní škola V. Martínka slaví šedesátku
První zmínka o nutnosti postavit školu pochází z 19. století. 

V roce 1929 byl vybrán pozemek. V roce 1932 bylo přičleně-

no na její stavbu milion korun. Z důvodu hospodářské krize se 

stavba neuskutečnila. Došlo k ní po válce. Zhotovením náčrtu 

budovy byl pověřen rodák Ing. Vladimír Chamrád. Projektové 

plány vypracoval jeho spolupracovník Ing. Vladimír Medu-

na. Náklady na budovu činily 13 milionu korun. Ministerstvo školství a osvěty poskytlo 750 tisíc 

korun. Občané Brušperka odpracovali přes čtyřicet tisíc hodin.

V roce 1947 proběhly ve městě sbírky na stavbu nové školní budovy. Slavnostní výkop základů 

byl v září 1947. Do konce roku byly základy z větší části hotovy. Stěhování do nové budovy začalo 

10. prosince 1950. Jižní trakt byl postoupen Vysoké škole strojní v Ostravě až do července 1955, kdy 

se přistěhoval z Budišova dětský domov, který zůstal až do roku 2004. Na podzim roku 1955 se do 

přízemí traktu nastěhovala mateřská škola. 

Ve školním roce 1953-54 byla zřízena školní družina, kterou navštěvovalo 36 dětí. Největší počet 

žáků měla škola v roce 1966/67, celkem 689. Od roku 1959 do 1983 byla v budově školy i lidová 

škola umění. 

   Od konce 60. let se započalo s postupnou renovací a opravami budovy. Velkým problémem 

Jiří Vicher 80 let

Miloň Kladiva 80 let

Milan Palkovský 80 let
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byla její rovná střecha. Vše vyřešila stavba střechy 

sedlové. Veškeré práce na obou křídlech budovy 

provedli místní občané. Škola se stále moderni-

zovala a vybavovala. Například v roce 1971 byl 

zakoupen první televizor. V 80. letech nové lavice, 

židle, tabule. Vznikla výdejna obědů, zubní ošet-

řovna, upravena sborovna, vyměněna původní 

okna, proběhly postupné opravy střech, stavět se 

začala „přístavba“ a v roce 1989 plynová kotelna. 

Devadesátá léta jsou ve znamení zavádění výpo-

četní techniky do výuky. Vznikla první počítačová 

učebna, zavedena byla telefonní ústředna s vnitř-

ním telefonním okruhem a prvním připojením k internetu. Pokračovalo se v opravách střech, 

zprovozněna byla druhá tělocvična, modernizovala se kotelna, zateplena byla přístavba. 

V novém století proběhla generální rekonstrukce elektroinstalace všech podlaží 2. stupně. Počí-

tačová kabeláž byla natažena do všech místností 2. stupně. Sál byl vybaven novou ozvučovací tech-

nikou. Opraveno bylo sociální zařízení ve vestibulu. Díky fi nanční sbírce byla zbudována zdvižná 

plošina pro hendikepované žáky. Zrekonstruovala se původní tělocvična. Zakoupeny byly nové 

lavice a židle pro žáky 2. stupně a novým nábytkem 

byly vybaveny kmenové učebny, zprovozněno bezdrá-

tové připojení školy k internetu. Zakoupen byl první 

dataprojektor. K počítačové síti byla připojena pří-

stavba a počítačová učebna se rozrostla o další nové 

počítače. 

V roce 2006 byla zbudována první multimediální 

třída s interaktivní tabulí. 9. září 2006 byla slavnost-

ně otevřena sportovní hala. Od roku 2007 se ve škole 

vyučuje podle nového vzdělávacího programu. Zre-

konstruována byla školní jídelna s výdejnou. Na konci 

roku 2009 škola vybavila další dvě třídy interaktivními 

tabulemi, poprvé se interaktivní tabule objevila v kme-

nové třídě. Během prázdnin roku 2010 proběhla roz-

sáhlá modernizace pěti odborných učeben (hudebna, 

přírodovědná učebna, výpočetní technika, cizí jazyky, 

výtvarná výchova) a rekonstrukce sociálního zařízení 

v budově 2. stupně. V roce 2011 budou všechny kme-

nové učebny vybaveny projekční technikou a počíta-

čem. Chystá se zateplení školy a výměna oken. 

Škola za oněch šedesát let prožila mnohé. Zavzpomínat a podívat se, jak probíhá výuka dnešních 

žáků, můžete dne 10.12.2010 od 16.30 do 18 h. Všichni jste zváni na Den otevřených dveří.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří školu jakýmkoli způsobem podporovali a podporují.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel školy
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Město Brušperk
Městský úřad Brušperk
Sociální a zdravotní komise Rady města Brušperk

Klub seniorů Brušperk

srdečně zvou všechny naše občany 
v důchodovém věku na 

„Přátelské setkání seniorů“,
které se uskuteční 

ve čtvrtek 2. prosince 2010 v 16.00 hodin
v restauraci Na Letné v Brušperku.

V pořadu známých operetních melodií a písní

„KRÁSNÉ JE SNÍT“
vystoupí sólisté opery

Vítěslav Vít a Petra Saverová.
 

Přijďte společně prožít hezké podzimní odpoledne.

Malé občerstvení zajištěno.

Těšíme se na Vaši návštěvu.

Pozvání na kulturní akce v prosinci
  4. 12.  sobota LAŠANKY - KMŽ, o.s., Brušperk Vás srdečně Vás zvou na tradiční MIKULÁŠ-

SKOU BESÍDKU v sokolovně v 17 h. Po besídce následuje mikulášská zábava pro dospě-

lé. Bufetzajištěn, vstupné dobrovolné. Cena balíčku pro děti 50 Kč. Jmenné seznamy dětí 

nahlaste, prosím, p. J. Konečné, tel. 558 666 886 nebo 776 284 777 do 23. 11. Současně 

uhraďte 50  Kč na mikulášský balíček. Přezůvky pro děti nutné. Těšíme se na Vás.

  5. 12.   neděle - Tak jako každý rok i letos naše město navštíví sv. MIKULÁŠ. Příchod průvodu  

Mikulášem můžete očekávat na náměstí po 16.00 hodině. Zájemci o osobní návštěvu pro 

své děti, ať se přihlásí u p. Máchové do 5. 12. do 12 h.

  9.  12.  čtvrtek –  ADVENTNÍ KONCERT  

pořádá Základní umělecká škola v Brušperku v 17 hod. v sále 

Národního domu.

 Účinkují učitelé a žáci Základní umělecké školy.

          

10. 12. pátek VÁNOČNÍ PESTRÁDA s Inkou A televizním klaunem Rybičkou 
 v 17.30 h. v sále Národního domu Brušperk.

 Parádní hudební show pro děti plná písniček, soutěží a  skvělé zábavy pro celou 

rodinu. 

  Vstupné 50 Kč. Předprodej v Informačním centru Brušperk. Pořádá Kulturní 

komise města Brušperka. Na závěr pořadu se uskuteční autogramiáda, ke koupi  

budou i CD s písničkami a vybarvovací tvořivé knížky pro  děti.

12. 12.   neděle - ADVENTNÍ KONCERT Moravského komorního sboru pod vedením Jiřího            

Šimáčka v kostele sv. Jiří v Brušperku, v 17 h.

26. 12. neděle - VÁNOČNÍ KONCERT sboru LAŠAN v kostele sv. Jiří v Brušperku, v 17 h.

Galerie Výtvarného centra Chagall: výstava obrazů Petra 

KUHA do 31.12. Petr Kuh (1950) studoval výtvarnou pro-

pagaci na SPŠS v Ostravě. Pracoval v propagaci odděleních 

různých ostravských závodů a zařízení, od 1992 má svobodné 

povolání. Zabývá se užitou grafi kou a grafi ckým designem. 

Ve volné tvorbě se věnuje krajině, nejčastěji zobrazuje Bes-

kydy a Valašsko. 

Památník Vojtěcha Martínka – stálá expozice o životě a díle 

brušperského rodáka a spisovatele. Součástí Památníku je také expozice věnovaná dalším význam-

ným rodákům.

Otevírací doba: út-pá 12 – 17 h., so 9 – 12.30 h., ne13 – 17 h.
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Klub seniorů Brušperk v měsíci prosinec
Čt  2.     16 h. Přátelské setkání seniorů v restauraci Na Letné. MěÚ

Pá  3. 9 – 10.30 h. Výdej objednaných jídel. p. Kubinová

Pá  3. 15.30 h. Posezení s Mikulášem. p. Adamusová

Po  6. 14 h. Schůzka seniorů dětského domova. p. Kubalová

Po  6. 16 h. Schůze výboru. p. Kubinová

Út  7. 15 h. Schůzka ročníku 1930. p. Nálepa

So 11. 13 h.
Zájezd „Vánoce na zámku Kravaře“. Přihlášky 

v klubu do 6. 12. Člen 30 Kč, ostatní 40 Kč.
p. Kubinová

Po 27. 14.30 h. Schůze výboru s důvěrníky. p. Kubinová

Po 27. 15.30 h. Posezení u stromečku p. Kubinová

Klub otevřen po – pá od 8.30 do 11hodin

Změna programu vyhrazena, nutno sledovat vývěsní skříňku.    

HISTORIE NAŠEHO MĚSTA

Pamětní desky v našem městě 
Z úcty a jako poděkování významným osobnostem byly 

na domech umísťovány pamětní desky. V našem městě je 

jich několik. Ty nejmladší byly uvedeny v listopadovém čísle. 

Připomenu další. Nejstarší je umístěna na budově radnice. 

Svým členům V. Šajerovi a J. Vantuchovi, padlým na bojiš-

tích l. světové války, ji věnovali členové Sokola. Na umostění 

železné lávky byla umístěna deska se zněním:,,Postaveno za 

starosty Karla Špačka v roce l940“. Při její generální opravě 

byla odstraněna. Další dvě pamětní desky jsou na domech 

čp.116 a 184. První je věnována památce Františka Konečné-

ho, který byl za 2. svět. války umučen v koncentračním tábo-

ře, druhá památce spisovatele Vojtěcha Martínka. Pamětní 

deska byla umístěna i na rodném domku keramika Bohu-

mila Fialy. Při jeho opravě byla novým majitelem odstraně-

na. V parčíku před základní školou je na kameni umístěna 

deska se zněním: „Základní kámen rozšíření Základní školy 

v Brušperku červen 1987.“ Mgr. J. Neuwirthová

Brušperské kalendárium
12. prosince 1875 se v Brušperku narodil František Cigánek, který působil na několika moravských 

školách jako řídící učitel, ve Staré Rovni byl dokonce starostou obce.

17. prosince 1935 zemřel v Ostravě bývalý zemský a říšský poslanec za Brušperk a čestný občan 

města Jan Prokeš. Na jeho počest se rozhodla městská rada pojmenovat ulici Klepary ulicí Jana 

Prokeše.

22. prosince 1700 se narodil František Červenka, školní rektor a ředitel kůru. Vedení školy převzal 

v roce 1717, vedl ji 52 let. Zemřel v roce 1773. Jeho bratrem byl farář Pavel Červenka, za něhož 

došlo k rozšíření kostela sv. Jiří a ke zvelebení celé farnosti. 

22. prosince 1880 bylo na výborové schůzi brušperského hasičského sboru ustanoveno, že jednací 

řečí spolku bude vždy čeština. Tehdy to nebylo obvyklé rozhodnutí, v mnohých hasičských spolcích 

byla totiž obvyklou jednací řečí němčina.   

Připravil Mgr. Petr Juřák

INFORMACE ZE SPORTU

Futsalový oddíl Brušperk
Utkání 3. ligy DIVIZE F sezóny 2010/2011

Datum Hala

  9. kolo 10. 12.  18 h. Brušperk FT Brušperk – SK Krmelín

10. kolo 17. 12. 19.30 h. Odry Baracuda Jakubčovice - FT Brušperk

Všechny další informace jsou uvedeny na naší internetové stránce www.ft brusperk.cz.

Petr Rehwald

Zpráva o župním šachovém turnaji v sokolovně v Brušperku 
Na začátku letošní sezóny jsme ve čtvrtek 28. 10. odehráli sokolský župní šachový tur-

naj za účasti hráčů našeho oddílu, šachistů Sokol Háj ve Slezsku, Sokol Vítkovice, Sokol 

Nová Běla a šachistů z hostujícího oddílu Sokol Fryčovice. 

Drobné ceny, o které se hrálo, podpořily bojovnost a chuť porazit soupeře.

Sešlo se 18 hráčů. V turnaji se umístil na 3.místě T. Lipovský, Brušperk, na čtvrtém 

místě  J. Blecha, Fryčovice.

Tímto turnajem jsme pokračovali v tradici župních šachových turnajů. Příští rok jej uspořádá ŠO 

Sokol Háj ve Slezsku. Ing. Tomáš Lipovský 

SK Brušperk
TURNAJE SMOPO (Sdružení měst a obcí povodí Ondřejnice)

So   4. 12.  od 8 h.  STARÁ GARDA

Ne  5. 12.  od 7.30 h. DOROST

So 11. 12.  od 8 h.  STARŠÍ ŽÁCI

Ne 12. 12.  od 8 h.  MLADŠÍ ŽÁCI 

Všechny turnaje se odehrají v brušperské SPORTOVNÍ HALE. Přijďte fandit!

Pá 31. 12. – SILVESTROVSKÁ KOPANÁ – tradiční kopaná poslední den v roce, výkop v 9.30 h., 

sraz od 9 h. v klubovně SK. Hřiště dle počasí. Přijďte si zahrát, popř. fandit! Lukáš Makúch
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15. mistrovství světa veteránů ve stolním tenisu v Číně
 ve dnech 7.–12. června  v hlavním městě autonomní oblasti Vnitřního Mongolska se úspěšně 

zúčastnil náš občan Oldřich Krupník. V jednotlivcích obsadil 65. – 128. místo, ve čtyřhře se umístil 

na 17. místě. Skupina hráčů z Česka, 48 členů, získala 6 cenných medailí. Celkem se mistrovství 

zúčastnilo 2198 veteránů. Mgr. J. Neuwirthová

RŮZNÉ

PAPRSKY
Možná kolem čtyřiceti mládím nadšených Paprsků přijelo z celé Moravy pobavit a oslovit v sobo-

tu podvečer 30. října 2010 v sále Národního domu několik desítek brušperských občanů a hostů. 

Vedoucím skupiny je Jiří Jakubík z Oder, který ochotně odpověděl na pár otázek.

Respekt u posluchačů určitě vzbudí skutečnost, že Paprsky jsou  z mnoha míst Moravy a zdá se, 

že jim to nevadí. Jak složitý je tento fakt?

Různost míst, odkud členové Paprsků pochází, se může zdát na první pohled přitěžující okolnos-

tí, nicméně za téměř 15 let, co fungujeme, jsme již nalezli ten správný recept, jak i tyto vzdálenosti 

překonávat. Nemůžeme sice zkoušet každý týden, jak je asi běžně zvykem, scházíme se jedenkrát za 

tři týdny, zato však na celý víkend. S oblibou tvrdím, že za tu dobu, kdy spolu tři týdny nejsme, zpě-

vákům a muzikantům natolik chybí společné zkoušky, že jsou pak schopni mnohem lepších a sou-

středěnějších výkonů:-)  Další výhodou je fakt, že když už se setkáme, trávíme spolu celý víkend, 

takže se mezi sebou důkladně známe, neboť pobyt není jen o hudbě, ale i o spoustě jiných činností, 

od společného debatování počínaje - konče vařením jídla pro 40 lidí a umýváním nádobí.

Sympatické pro naše obecenstvo bylo vidět mezi účinkujícími hudebníka a studenta Vojtěcha 

Kobližku. Jak hodnotíte brušperské vystoupení?

Koncert v Brušperku byl příjemný. Ono se vystupuje velmi dobře v komorním prostředí, kde 

je blízko k lidem. Zpětná vazba od publika je velké pozitivum, na usměvavé tváře brušperských 

posluchačů jistě jen tak nezapomeneme.

Možná pár čísel by také naše čtenáře zaujalo, např. kolik koncertů ročně absolvujete, jaké země 

jste navštívili, kolik nosičů jste vydali atd.

Ročně máme 40-50 koncertů. Toto číslo nicméně neodráží zájem o naše vystoupení, jelikož víc 

vystoupení nejsme schopni absolvovat, vzhledem k systému, který máme utvořený. Tady možná 

přece jen trochu narážíme na omezení, která jsou dána tím, že členové Paprsků jsou z celé Moravy. 

S našimi koncerty jezdíme především po Moravě, méně četnější jsou koncerty v Čechách. Rádi 

vzpomínáme na koncertní turné, které jsme 3 x absolvovali na Slovensku, 2 x v Anglii. Občas naše 

cesty zamíří přes hranice do Polska. Do dnešních dnů jsme vydali 4 alba - Studna, Za světlem, 

O naději, Okamžik. Je možné si je objednat na našich internetových stránkách www.paprsky.cz.

Paprsky slunce někdy zakryjí mraky nebo jiná překážka. Jak to vnímají členové vašeho spole-

čenství? 

Jelikož se všichni díváme na stejné slunce, i my občas vidíme mraky a jim podobné úkazy. 

Družstvo dívčí kopané SK Brušperk - zhodnocení
Do podzimní sezóny 2010/2011 vstoupily naše holky bez hráček K. Otrusinové a K. Stojanovové, 

které přešly do ženského týmu. Novými hráčkami jsou R. Dvorská - brankářka, P. Krečmerová 

a J. Šimonová. Dívky hrály Brušperskou ligu v kategorii starší přípravka s výsledkem pěti výher, 

dvou remíz a čtyř porážek se skórem 25:25. V obraně po boku S. Morysové podává zlepšené 

výkony A. Maturová, která se také zapsala mezi střelkyně týmu. Stabilní výkony podávají děvčata 

ročníku 1996 a 1995 - A. Malíková, L. Kadrnková, L. Murasová, S. Morysová, M. Koudelková, 

K. Volná, která zároveň nastupují k divizním zápasům za ženský tým. 

Dalšími hráčkami, které se podílely na úspěšné podzimní sezóně, jsou V. Kročková, V. Martiní-

ková, L. Dittrichová, R. Dvorská, P. Krečmerová a J. Šimonová.

Hlavním cílem pro další období je doplnit tým o další děvčata, aby pokračoval  v dobrých výko-

nech  v Brušperské lize a  turnajích.

Děkujeme rodičům hráček za povzbuzování a pomoc při přepravách na zápasy.

Trenér dívčího družstva Ing. Golla Rostislav

Nové zájemkyně o kopanou v Brušperku
 zveme na náš otevřený trénink do sportovní haly v Brušperku dne 17. 12. od 16 - 17.30 h., který 

bude spojen s náborem nových dívek - věková kategorie neomezena (doporučujeme účast min. 

jednoho rodiče). V případě dřívějšího zájmu o brušperskou kopanou dívek nás můžete kontaktovat 

přes email morys@raz-dva.cz.

Sportovní klub Brušperk
 děkuje všem členům, sponzorům, fanouškům a rodičům za přízeň a pomoc v letošním roce. 

Na další spolupráci se těšíme v roce příštím.  

http:/sk.brusperk.sweb.cz Za výbor SK Lukáš Makúch

Stolní tenis v Brušperku – utkání v sokolovně
Mistrovská utkání, druhá liga, skupina B

 TTC – Sokol Brušperk 7 : 10, ČSAD Hodonín B – Sokol Brušperk 8 : 10, Sokol Brušperk – SKST 

Liberec B 10 : 7, Sokol Brušperk – Jiskra Holice 10 : 6. Tabulka – 4. místo

Krajská soutěž, sk C: Sokol Brušperk B – TJ Frenštát 10 : 3, Sokol Brušperk B – Kateřinky 3 : 10, 

Sokol Příbor – Sokol Brušperk B 6 : 10, Sokol Krmelín – Sokol Brušperk B 7 : 1 0

So  4. 10 h. Brušperk E – Ropice D OS II. tř.

14 h. Brušperk C – Třinec C OP

So 11. 14 h. Brušperk A – Orlová II. liga

17.30 h. Brušperk D – Metylovice OS I. tř.

Ne 12. 10 h. Brušperk A – Havířov C II. liga

Ne 26.  8 h. Vánoční turnaj 42. ročník dospělí  

Út  28.  8 h. Vánoční turnaj 42. ročník mládež  

Čt  30.  9 h. Přebor Povodí Ondřejnice všechny katetorie

Josef Rychlík, Tělovýchovná jednota Sokol
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Myslíte si, že světlo Paprsků vniká do srdcí posluchačů a zanechává tam stopu, kterou očeká-

vají?

Pevně doufáme, že naše hudba zanechává pozitivní stopu. Ti, kteří naši hudbu měli možnost 

slyšet, možná tuší, o čem mluvím. Lidem, kteří nás ještě neslyšeli, se to špatně vysvětluje. Vzhle-

dem k tomu, že často po našich koncertech slyšíme ohlasy směřující k ne běžnému nástrojovému 

obsazení, jakési těžko popsatelné energii z našich písní, příjemnému pohledu na pulzující mladé 

tváře, možná na tom přeci jen něco bude. Koncertů máme dost, kdo nevěří, ať se přijde podívat. 

Srdečně zveme.

Jiří Jakubík je povoláním kamenický mistr, je tatínkem syna. Děkujeme mu jménem posluchačů 

i jménem pořadatelů za rozhovor, Paprskům ještě jednou díky za krásný koncert, hodně štěstí všem 

a co nejvíce světla do našich domovů!

Připravila Lenka Konkolová a Ing. Josef Janotka

Mateřský klub Kuřátka
Otevřeno: pondělí a středa 9 – 11 h. Kontakt: Blanka Matyásková, tel. 774 220 208.

Klub českých turistů Brušperk 
Sobota 4. prosince 2010 - ZIMNÍ TULÁČEK, 12. ročník turistického pochodu 

Start: 7 h. od restaurace U Geně

Cíl: 16 – 17 h. v restauraci U Geně 

Startovné: členové KČT a děti 5 Kč, dospělí 10 Kč, odměna: pamětní list, razítko, délka trasy: 25 km. 

Trasa: jde se hromadně, proto není trasa nijak značena. Projdeme se zimní krajinou Palkovických 

hůrek, která je v zimě nejkrásnější. Hrubý popis trasy: Brušperk – Fryčovice –  Palkovické hůrky, 

Kubánkov – Hukvaldy  - Fryčovice – Brušperk. Bližší informace: J. Vávra, vedoucí akce: V. Vávrová, 

L. Makúch.

Sobota 11. prosince 2010 - TRADIČNÍ  ŠKVAŘENÍ  VAJEČINY V OBECNÍM  LESE.

Sraz v 10.30 h. u zastávky Brušperk, Střed,odchod do Obecního lesa, škvaření  vaječiny a zpívání  

s kytarou. Akce je vhodná i pro rodiny s dětmi. Vajíčka a chléb s sebou.

Na akce jsou srdečně zváni i nečleni KČT Brušperk. Účast na akcích je na vlast-

ní nebezpečí. Členové KČT jsou pojištěni. Změna programu vyhrazena. Bližší 

informace: J. Vávra, tel. 774 868 773, Borošínská 667, L. Makúch, tel.: 603 820 191, 

Zahradní 907. Internetové stránky klubu: http://kct.brusperk.com.

Lukáš Makúch

Z ustavujícího zasedání Zastupitelstva města Brušperk

Kronika našich dnů - listopad 2010

Upozornění
Společné vánoční přání je za všechny organizace a spolky  uvedeno na titulní straně zpravodaje. 

Redakční rada děkuje za pochopení
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Pamětní desky Základní škola Vojtěcha Martínka

Zimní zahrada
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Tradiční prodej živých kaprů
 se uskuteční ve středu 22. 12. od 8. h. do 17 h., ve čtvrtek 23. 12. 

po 8. h. do vyprodání zásob. Provozovna Kamil Vantuch, K Náměstí 

253, Brušperk. 

O jedné prezentaci a spolupráci LULV a LS o.s. až v Americe
V měsíci říjnu jsem se zúčastnil mezinárodní konferenci ICETA 2010 ve Staré Lesné na Sloven-

sku. Nahlášený poestr – prezentaci:

LACHIA UNIVERSITY Of Each Age – alternative education   

 institution

Milan Konečný, Stanislav Vajs

Lachia University of Each Age, K Náměstí 500, Brušperk 739 44, Czech Republik
Ukazuje to další cestu rozšíření naší činnosti, a také další škálu přednášejících a žáků.

Úterý 14. 12. v 18 h. Národní dům Brušperk, Kabinety edukační, informatiky a matematického 

modelování: Patrice Torcivia, State University Of New York, Cloud Computing

Otevíráme nové kurzy a přibíráme i nové kurzisty průběžně!

Úterý 17 h.  - Oprašme ruštinu.

Čtvrtek 17 h. - Angličtina pro začátečníky.

Ještě jsou volná místa.  Nastupující do již rozjetých kurzů zaplatí za semestr jen 1000 Kč.

Účastníci Mezinárodní konference ICETA 2010 si prohlížejí prezentaci LULV.

Usazeniny z koryta řeky jsou odstraňovány pracovníky Povodí Odry
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Informace RNDr. Milan Konečný , konecny@lassko.cz, www.lassko.cz,  skřínka LS, o.s., na zastáv-

ce, 602 325 884, 776683659, Infocentrum Radostný Svět  RNDr. Milan Konečný 

Prosím o pomoc
Můj syn Patrik má 12 let. Od narození trpí dětskou mozkovou obrnou. Jeho nemoc vyžaduje 

stálou péči, velké úsilí i značné fi nanční výdaje k zajištění kvalitní léčby. Slibované zlepšení  by mu 

přinesl pobyt v Rehabilitačním centru Adeli v Piešťanech ve Slovenské republice. Naše fi nanční 

možnosti nestačí na úhradu částky 60 000 Kč za léčebný pobyt chlapce. Proto se na Vás, naše spo-

luobčany, obracíme s prosbou o pomoc. Ve spolupráci s Městským úřadem v Brušperku byl zřízen 

před třemi roky účet pro zaslání fi nančního daru: 1668227349/0800. 

V současné době je na účtu 16 000 Kč. Všem děkuji za Vaši pomoc.

Patrik a maminka Sylva Mecová, Brušperk

Městský úřad Brušperk
K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 232, fax: 558 666 461, www.brusperk-mesto.cz, 

č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk
 J. Á. Komenského 9, 739 44 Brušperk, tel.: 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz, 

www.infobrusperk.cz.

Vydává město Brušperk. Vychází v nákladu 1650 kusů. Zpravodaj také najdete na internetových stránkách www.brusperk-

mesto.cz. Kontakt: MěÚ Brušperk 558 666 232, IC 558 666 271, e-mail: infobrusperk@iol.cz. Registrováno u MK ČR pod 

registrační značkou E 12366. Uzávěrka příštího čísla je 14. 12. 2010. Příspěvky, které jsou dodány po termínu, nebudou 

zveřejněny. Zveřejněny nebudou ani příspěvky bez podpisu autora. Tisk, grafi ka: H-computers, Ostravská 83/39, Hlučín 

748 01, tel: 777 139 848, e-mail:  hcomp@seznam.cz

Chcete vyčistit koberce, sedačky, interiér vozidla vysokotlakým přístrojem Kärcher 

v domácnosti nebo fi rmě? Neváhejte a volejte telefon: 603 202 499

Opravna motorových pil a benzínových trávních sekaček, broušení řetězů, prodej 

olejových náplní a náhradních dílů. Kateřinice čp. 25. Telefon: 606 902 774

Nabízíme práci kuchaře se zaměřením na dietní, zdravou kuchyň. Práce na zkrá-

cený úvazek, v časných ranních hodinách. Vhodné i jako brigáda pro ženy na MD nebo 

důchodce. Telefon: 608 252 689

Prodám umyvadlo dva kusy, 300 Kč/ks, dva dřezy, 500 Kč/ks, bílou komodu s šesti šup-

líky 1000 Kč. Telefon: 608 768 702

ZUMBA☺  Přijďte roztančit své křivky milé dámy. Neděle 10 - 11 h. • tělo-
cvična ZŠ Brušperk • 603 588 092. Ranní pohyb ideální na štíhlou postavu 
a dobrou náladu. Cvičitelka s profi  licencí zumby • dárkové bonusy pro Vás •
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VÍKEND GURMÁNSKÝCH SPECIALIT
NA VALAŠCE

ve dnech 10. – 12. 12. 2010

Zvěřina, jehňátko, kachny a jiné dobroty.

Na čepu Radegast a speciál budějovického pivovaru.
Kvasnicový „Kroužek“.

Rezervace na telefonu: 558 666 969 SILVESTRSILVESTR
 All inclusive 

na Valašce. 

Info v restauraci
Na Vaši návštěvu se těší 

kolektiv restaurace.

Nabízíme Vám ŘP sk. B za bezkonkurenčních 7.200 Kč
(možnost i na splátky)

Při přihlášení dvou uchazečů SLEVA 100 Kč pro každého, 
při přihlášení tří a více SLEVA 200 Kč pro každého…

Každé úterý od 16.30 h. v Národním domě Brušperk 
– salónek „Katka“

Tel: 734 460 203, 732 981 601 
 e-mail: rt-askola@volny.cz

AUTOŠKOLA
Lenka Kolínková, Ing. Radomír Tichý

IČO: 870 87 634

OPRAVY CHLADNIČEK OPRAVY CHLADNIČEK 
A MRAZNIČEKA MRAZNIČEK

- oprava v bytě zákazníka

- tlakování a plnění autoklimatizací

Mechanik: Radim Holaň

Mobil: 605 140 362

Ostrava: Nová Bělá, Krmelínská 357.
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Nabízíme čtyřleté denní studium ukončené maturitní zkouškou 
v žádaných technických oborech:

Informace o studiu: 558 406 211-213, spsfm@spsfm.cz, www.spsfm.cz

•  Studentům všech oborů jsou k dispozici špičkově modernizované 
laboratoře praktické výuky podpořené z fondů EU.

• Škola je podporována významnými fi rmami regionu.
• Dny otevřených dveří: 16. 11. 2010, 11. 1. 2011.

• Strojírenství - moderní výuka CAD/CAM/CNC technologií

• Hutnictví - specializace koksárenství podpořená fi rmami

• Technická zařízení budov - projektování sítí v budovách

• Technické lyceum - příprava ke studiu na technických VŠ

Střední průmyslová škola, 
Frýdek-Místek, 

příspěvková organizace
28. října 1598, 738 02 Frýdek-Místek
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ZÓNA

OrbisNet, s.r.o., Zengrova 834/71, Ostrava 
Tel.: 597 587 500, GSM: 731 614 577 

E-mail: info@orbisnet.cz, www.orbisnet.cz

Kontakt:

INTERNETU
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NOVINKY!!!
Od 1. 11. 2010

       Generali Pojišťovna a.s.  

•  Povinné ručení - bonus 55% pro nové 
klienty nad 30 let

•   Multibonus - převod bonusu mezi rodin-
nými příslušníky (otec, matka, syn, dcera, 
děda, babička, vnuk, vnučka)

•   Penzijní připojištění s nejvyšším zhodno-
cením

•   Rodinné úrazové pojištění BeneFIT, které 
Vám vrací peníze

Bližší informace získáte zde:

Adresa: Fryčovická 234, 739 44  Brušperk

Vedoucí agenturní kanceláře: Ing. Antonín Petratur

Generální reprezentant

Mobilní tel.: 604 238 495, 737 910 891

E-mail: antonin_petratur@generali.cz
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Hřbitov je nejkrásnější zahradou našeho města.


